

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den,

děkuji za Váš zájem o moje stránky. Doufám že vše proběhne ke všeobecné spokojenosti a Vy budete mít důvod pro kladné hodnocení mých stránek.

Charakteristika a popis:

Zboží se snažím popisovat zejména podle originální velikosti, ale víte sami, že každá firma to má malinko jinak, tak se orientuji i podle období, ve kterém to nosili naše děti. Podle potřeby Vám nabízené věci změřím (hlavně botičky apod.) a podrobněji popíšu.

Rezervace:

Rezervace platí maximálně 3 dny (třeba když jsem 2 dny pryč ...). Potom, pokud se neozvete, budu kontaktovat dalšího zájemce v pořadí. Pokud se vzájemně dohodneme na termínech do kdy mi dáte vědět, nebo jiné, prosím dodržte dohodnuté termíny, ať neobíráme o čas sebe i další zájemce.

Cena zboží:

Je uvedena bez poštovného a balného . Poštovné se řídí platnými tarify České Pošty. Balíčky posílám doporučeně, obvykle posílám jen na vlastní zodpovědnost nakupujícího. Cena doporučeného balíčku : Pokud nedojde ke změně, je to zpravidla: 500g- cca 64,- Kč, do 1kg -69kč, do 2kg-73 Kč atd.. .Doporučená zásilka typu dopis je pouze do výšky 5cm, potom už musím vše posílat jako pojištěný balík. Věci samozřejmě balím až při odeslání a tak Vám předem nemohu říci poštovné zcela přesně.

Způsob platby:

Účtovanou cenu přijímám bezhotovostně na můj účet, je to spolehlivě a levnější než poštou. Platba je charakterizována Vaším identifikačním číslem jako Variabilní symbol, popřípadě Vaše jméno ve „Zprávě pro příjemce“. Po připsání peněz na účet, zboží bezprostředně následující pracovní den pošlu. Pokud Vaše platba nepříjde do 7 dnů, ruším Vaši rezervaci a prodávám případnému dalšímu zájemci (pokud se předem nedohodneme jinak - do výplaty, mateřské atd.).

Nabízené věci jsou po mých dětech, případně po mně, když obměňuji šatník:-).

Prodávám také nové věci, které jsme nestačily unosit ,nebo jsme koupily špatnou velikost...

Věci prodávám, nevyměňuji, pokud něco potřebuji, vyhledám si to sama v nabídkách.

Budu moc ráda , když mi napíšete do hodnocení ,zda vám došel balíček v pořádku a zda jste se zbožím spokojeni!!!!

Děkuji za pochopení a těším se na Vás!

Martina Haninová